



PROSLAVIMO I UZDIGNIMO DVADESETU GODIŠNJICU OSNIVANJA VELIČANSTVENE KOMUNISTIČKE PARTIJE INDIJE (MAOIST)

Internacionalna komunistička liga pruža svoj najsrdačniji pozdrav Komunističkoj partiji Indije (Maoist) na dvadesetu godišnjicu njenog osnivanja, ujedinjuje se u proslavi ove godišnjice, pozvane od strane KPI (Maoist), te produžuje poziv na cijeli Međunarodni komunistički pokret kako bi ovu proslavu načinila proslavom čitavog međunarodnog proletarijata.

Pozdravljamo Komunističku partiju Indije (Maoist), njenog generalnog sekretara druga Gagana, njen centralni komitet, Narodnooslobodilačku gerilsku armiju, nove revolucionarne organe narodne vlasti, demokratski i revolucionarni pokret i masovne organizacije, proletarijat i sve eksploatisane i ugnjetene mase i narode koje vode herojsku borbu pod vođstvom partije. Naklanjamo se da odamo počast svim drugaricama i drugovima koji su dali svoje živote partiji i revoluciji u prethodne dvije decenije nakon što je partija osnovana. Drugu Samšer Sing Šeri, drugu Sušil Roju, drugu Azadu, drugu Kotesvarlu, drugu Ramakrišni, drugu Haragopalu, drugarici Anuradi Gandi, zajedno s 5,249 drugarica i drugova koji su položili svoje živote usred narodnog rata u Indiji a koji su ovjekovječeni u redovima heroja proletarijata i ugnjetenih ljudi.

21. septembra 2004. godine ujedinjenje KPI(ML)(NR) i MKKI rodilo je Komunističku partiju Indije (Maoist) pod vođstvom druga Ganapatija. Indijski drugovi i drugarice vodili su borbu, usred oružane borbe, da ujedine sve istinske komuniste u jednu partiju, prateći jedan od zadataka uspostavljenih od strane glavnih osnivača i učitelja partije, druga Čaru Mazumbara i druga Kanhai Čaterija. Ova veličanstvena partija osnovana je na temelju odbrane marksizma-lenjinizma-maoizma i njegovom primjenom u zemlji sa širokim i bogatim iskustvom vođenja oružane borbe u prethodne tri decenije. Osnivanje ujedinjene partije označilo je preokret u vođstvu novo demokratske revolucije u Indiji kao dijela Svjetske proleterске revolucije.

Ova ujedinjena partija se dalje učvrstila u Istorijskom kongresu ujedinjenja – Devetom kongresu 2007. godine, te s uspostavljanjem jedinstvenog i vodećeg ideološkog i političkog temelja za novu demokratsku revoluciju u Indiji i njenog neprekidnog napretka do komunizma kroz socijalističku revoluciju i proleterске kulturne revolucije. Komunistička partija Indije (Maoist) vodila je nepokolebljivu borbu protiv revizionizma, na međunarodnom nivou pridržavajući se odbrane

marksizma–lenjinizma–maoizma protiv revizionizma i kapitulacije Pračande-Bataraja te protiv revizionizma Avakiana. Partija je vodila, pored drugih važnih borbi protiv desnih i „lijevih“ odstupanja, borbu protiv trockističkih revizionista koji su pokušali negirati polufeudalni karakter indijskog društva s pretenzijom kapitulacije oružane agrarne borbe. Ova slavna Partija, vodeći Narodnooslobodilačku gerilsku armiju (NOBGA) i jedinstveni front, uspjela je poraziti brutalne kampanje, opsadu i istrebljenje od strane reakcije, držeći visoko zastavu marksizma–lenjinizma–maoizma i narodnog rata.

Danas, za komuniste svijeta Komunistička partija Indije (Maoist) predstavlja tri velika barjaka koja odvajaju žito od korova u Međunarodnom komunističkom pokretu. 1. Odbrana marksizma–lenjinizma–maoizma protiv revizionizma. 2. Put narodnog rata protiv puta mirovnih sporazuma, pomirenja i kapitulacije. 3. Zastava novo demokratske revolucije, seljaštva kao uporišne baze antiimperijalističke borbe, protiv onih koji poriču polufeudalni karakter ugnjetenih država.

Kao međunarodni proletarijat, pozvani smo da proslavimo osnivanje Komunističke partije Indije (Maoist) ulijevajući i udvostručujući napore da ispunimo naše internacionalističke dužnosti i naše revolucionarne dužnosti u vlastitim zemljama za i kao dio Svjetske proleterske revolucije.

Proslavimo osnivanje Komunističke partije Indije (Maoist) širenjem kampanje za podršku indijskog narodnog rata kao i druge tekuće narodne ratove u Peruu, Turskoj i Filipinima. Posebno, u ovom trenutku, Komunistička partija Indije (Maoist) poziva sve svoje redove da preuzmu izazove s kojima se suočava revolucionarni pokret u Indiji s kampanjom opsade i istrebljenja od strane operacije Kagar kako bi odbranili i učvrstili tri instrumenta revolucije te premašili privremene neuspjehe. Međunarodni komunistički pokret mora dati podršku Partiji i revolucionarnom pokretu i uliti još više truda u kampanju odbrane i solidarnosti s narodnim ratom u Indiji, s Partijom i s demokratskim i revolucionarnim pokretom u Indiji.

Proslavimo osnivanje Komunističke partije Indije (Maoist) ulaganjem više napora u ujedinjenju Međunarodnog komunističkog pokreta na temeljima marksizma–lenjinizma–maoizma. Komunistička partija Indije (Maoist) u njenoj osnivačkoj rezoluciji 2004. godine iskazala je: „*Ujedinjena Partija će nastaviti da visoko podiže barjak proleterskog internacionalizma i nastaviti će da snažnije doprinosi ujedinjenju pravih maoističkih sila na međunarodnom nivou. Pored toga će također uspostaviti jedinstvo s ugnjetenim narodima i nacijama cijelog svijeta i nastaviti boriti se s njima u napredovanju Svjetske proleterske revolucije protiv imperijalizma i njihovih lakeja, time utirući put ostvarivanju socijalizma te komunizma na svjetskom nivou*“. Izražavamo našu punu posvećenost traženju jedinstva s Komunističkom partijom Indije (Maoist) te da se pridružimo svom trudu za ujedinjenje istinskih komunista svijeta pod marksizmom–lenjinizmom–maoizmom, kroz razvoj dvolinijske borbe i revolucije u svakoj državi kao dio i u službi Svjetske proleterske revolucije.

Proslavimo osnivanje Komunističke partije Indije (Maoist) razvijanjem revolucije u vlastitim zemljama, osnivanjem ili rekonstituisanjem komunističkih partija kako bi vodile novo demokratske i socijalističke revolucije na putu zlatnog komunizma. Narodni rat u Indiji, vođen od strane veličanstvene Komunističke partije Indije (Maoist) primjer je za proletarijat i sve ugnjetene nacije i narode svijeta. Proslava godišnjice Partije bila bi praznih riječi ako ne obnovimo našu posvećenost primjeni marksizma–lenjinizma–maoizma u vlastitim zemljama kako bismo pripremili još revolucionarnih ratova za osvajanje političke vlasti.

Internacionalna komunistička liga, svi njeni osnivački članovi : *Komiteti za osnivanje (maoističke) Komunističke partije Austrije (KO(m)KPA) [Austrija], Komunistička partija Brazila (K.P.B) [Brazil], Crvena frakcija Komunističke partije Čilea (CF-KPČ) [Čile], Komunistička partija Kolumbije (Crvena frakcija) (KPK(CF)), [Kolumbija], Poder Proletário – M-L-M Partijska*

organizacija Kolumbija (PP-PO-MLM) [Kolumbija], Komunistička partija Ekvadora – Crveno sunce (KPE-CS) [Ekvador], Maoistički komitet u Finskoj (MKF) [Finska], Maoistička komunistička partija (MKP) [Francuska], Komitet Crvena zastava (KCZ) [Savezna Republika Njemačka], Komitet za rekonstituciju Komunističke partije Meksika (KR-KPM) [Meksiko], Služiti narodu – Komunistička liga Norveška [Norveška], Komunistička partija Perua (KPP) [Peru], Maoistička komunistička partija (MKP) [Španska država], Komunistička asocijacija [Švedska], Komunistička partija Turske/Marksista-Lenjinista (TKP/ML), kao i druge partije i organizacije koje rade zajedno s IKL-om, uzdižu visoko Komunističku partiju Indije (Maoist) i obilježavaju s dubokim klasnim osjećanjima njenu dvadesetu godišnjicu osnivanja.

**UZDIGNIMO VISOKO DVADESETU GODIŠNJICU OSNIVANJA VELIČANSTVENE
KOMUNISTIČKE PARTIJE INDIJE (MAOIST)!**

**OJAČAJMO U CIJELOM SVIJETU KAMPANJE PODRŠKE ZA NARODNE RATOVE U
INDIJI, TURSKOJ, PERUU I FILIPINIMA!**

**UJEDINIMO MEĐUNARODNI KOMUNISTIČKI POKRET POD MARKSIZMOM–
LENJINIZMOM–MAOIZMOM!**

**PODRŽIMO, ODBRANIMO I PRIMIJENIMO, PRVENSTVENO PRIMIJENIMO,
MARKSIZAM–LENJINIZAM–MAOIZAM ZA REVOLUCIJU U SVAKOJ ZEMLJI KAO
DIO I U SLUŽBI SVJETSKE PROLETERSKE REVOLUCIJE!**

ŽIVJELA KOMUNISTIČKA PARTIJA INDIJE (MAOIST)!

ŽIVIO NARODNI RAT U INDIJI!

Internacionalna komunistička liga
Septembar 2024. godine